

परीक्षा विभाग
शासकीय होलकर (स्वशासी) विज्ञान महाविद्यालय, इन्दौर (म.प्र.)

क्रमांक / 731 / परीक्षा / 2021

दिनांक : 14.06.2021

अत्यावश्यक सूचना

उच्च शिक्षा विभाग, मध्यप्रदेश शासन, भोपाल के निर्देशानुसार महाविद्यालय के बी.एस-सी. अंतिमवर्ष, बी.सी.ए. षष्ठम सेमेस्टर एवं एम.एस-सी. चतुर्थ सेमेस्टर के परीक्षार्थियों की ओपन बुक परीक्षा दिनांक 17 जून 2021 को आयोजित की जा रही है। इस हेतु आवश्यक निर्देश संबंधित परीक्षार्थियों के ईमेल/प्रोफाइल/महाविद्यालय की वेबसाइट पर उपलब्ध है। अन्य निर्देश निम्नानुसार है -

1. जिन परीक्षार्थियों को परीक्षा संबंधी निर्देश की प्रति उनके ईमेल/प्रोफाइल पर प्राप्त नहीं हुई है वे तत्काल महाविद्यालय के हेल्पलाईन नंबर **(0731-2971710)**/संबंधित वाट्सऐप ग्रुप पर तत्काल सूचित करें।
2. ओपन बुक परीक्षा में सम्मिलित होने वाले समस्त परीक्षार्थियों की उत्तरपुस्तिकाएँ महाविद्यालय के अकादमिक भवन के विभिन्न कक्षाओं में दिनांक 21 जून 2021 से 24 जून 2021 तक अनिवार्य रूप से प्रातः 11:00 से सायंकाल 5:00 बजे तक जमा करनी होंगी। निर्धारित दिनांक के पश्चात उत्तरपुस्तिकाएँ स्वीकार नहीं की जाएगी।
3. ओपन बुक परीक्षा में सम्मिलित होने वाले जो परीक्षार्थी अपनी उत्तरपुस्तिकाएँ स्पीड पोस्ट के माध्यम से महाविद्यालय के पते (मूल्यांकन प्रभारी, मूल्यांकन केन्द्र, ग्रंथालय, शासकीय होलकर विज्ञान महाविद्यालय, भंवरकुआँ, ए.बी. रोड, इन्दौर, पिनकोड-452001 (म.प्र.)) पर भेजना चाहते हैं उनकी उत्तरपुस्तिकाएँ 24 जून 2021 तक महाविद्यालय को प्रेषित करें। परीक्षार्थी स्पीड पोस्ट की रसीद की स्केन्ड कापी अपने पास संरक्षित रखें।
4. शासकीय होलकर विज्ञान (स्वशासी) महाविद्यालय, इन्दौर के ओपन बुक परीक्षा में सम्मिलित होने वाले समस्त परीक्षार्थियों की उत्तरपुस्तिकाएँ केवल शासकीय होलकर विज्ञान (स्वशासी) महाविद्यालय, इन्दौर में ही जमा करना होंगी। परीक्षार्थी किसी अन्य स्कूल/महाविद्यालय आदि के संग्रहण केन्द्र पर उत्तरपुस्तिकाएँ जमा नहीं करें।
5. ओपन बुक परीक्षा में सम्मिलित होने वाले समस्त परीक्षार्थी उत्तरपुस्तिकाओं के मुख्य पृष्ठ (खण्ड अ/ब/स)/प्रवेश पत्र का प्रिन्ट महाविद्यालय की वेबसाइट के स्टूडेंट पोर्टल पर उपलब्ध संबंधित परीक्षार्थी की प्रोफाइल से डाउनलोड करें। उत्तरपुस्तिकाओं के पूरे बण्डल पर एक ही प्रवेश पत्र की छायाप्रति लगाना है।

परीक्षा नियंत्रक
शासकीय होलकर विज्ञान महाविद्यालय, इन्दौर

प्राचार्य
शासकीय होलकर विज्ञान महाविद्यालय, इन्दौर